CORRIGE SOUPE N°

1 - Résous les problémes. Pose les opérations en ligne, puis écris une phrase réponse.

. Dans I'échoppe de Monsieur Grossous, un lot de trois balais est proposé au prix de 724 KWT. Dans les rayons,
" le balai est proposé au prix de 262 KWT. Quelle économie réalise une sorciére si elle achéte le lot ?

262 x 3 =786 KWT ; 786 — 724 = 62. Si elle achéte le lot, une sorciére économise 62 KWT.

. Monsieur Grossous a installé dans son échoppe 8 coffres identiques contenant des chaudrons pesant chacun
29 kg. L'ensemble des chaudrons pése 928 kg. Combien y a-t-il de chaudrons dans un coffre ?

928 : 8 = 116 kg par coffre; 116 : 29 = 4. Il y a 4 chaudrons par coffre.

Pour laver son dentier, Mimi Broomette utilise 7 litres de venin. Quelle quantité de venin utilise-t-elle en une année
" sielle le lave 2 fois par jour ?

7 x 2 = 14. Elle utilise 14 litres de venin par jour.
14 x 365 =5 110. Elle utilise 5 110 litres de venin en un an.

- . o .
5&?? 2 - Compleéte les opérations suivantes.

840 + 160 = 1 000 930 +70 =1 000 760 + 240 = 1 000 680 + 320 = 1 000
550 + 450 = 1 000 280 + 720 = 1 000 325+ 675 =1 000 650 + 350 = 1 000
236 + 764 = 1 000 489 + 511 =1 000 763 + 237 =1 000 517 +483 =1 000
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5&?’? 3 - Compléte ces opérations a trous.

6 8 : 21 16 15 9 2 9 16 5 14
X 4 7 +4 8 1 -1 12 18 17 5
1 4 7 6 + 2 7 6 5 1 6 7 7 9

3 1 9 6
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f»‘% 4 - Pose les opérations suivantes (1 chiffre par carreau), puis calcule-les.

. 59 273 - 27 697 30 506 -29718
5 9 2 1 13 3 W 15 g 1B
-2 17 16 19 7 —-12 19 17 11 8
3 1 5 7 6 0 0 7 8 8

[ﬁ Combien de citrouilles as-tu pour I'instant ? 20 au maximum. J
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